

“2023 体彩追梦人暨河北最美体彩人”获奖名单出炉

本报讯(记者 张月霞)为进一步发挥先进典型人物的示范引领作用,提升基层从业人员的从业自豪感,增强行业归属感和从业信心,河北体彩于12月1日启动了“2023 体彩追梦人暨河北最美体彩人”评选活动。

本次活动历经报名及在线答题、公众投票、地市中心初步评选、专家评审四个环节,按照工作年限占5%,在线答题成绩占20%,投票结果占30%,地市中心初步评选确定入围候选人,专家评审得分占45%的计算方法,各参选人最终的综合得分已经出炉。根据活动规

则,河北体彩从各地市中心机构工作人员及代销者中,各评选出综合成绩前十名,授予“2023 河北最美体彩人”荣誉称号。

每位获奖选手将获得河北体彩颁发的奖杯、奖牌、荣誉证书及华为手表一块。值得一提的是,河北体彩将从以上获奖机构工作人员和代销者中,分别取综合成绩前3名共6人,作为候选人上报至总局体彩中心,参与“2023 体彩追梦人”评选活动。

谁能笑傲群雄,获得国家级殊荣,捧起“2023 体彩追梦人”奖杯,我们拭目以待!

聚微光成星河。这些当选的“最美体彩人”只是我省体彩队伍中的点点微光。中国体育彩票上市发行30年来,河北体彩队伍里涌现出许许多多勇担社会责任、不懈奋斗的普通一线工作者,任劳任怨、兢兢业业。他们用实际行动践行体彩人的责任和使命,彰显着体彩人的公益初心和使命,传递着体彩的公益品牌形象,让体彩的温暖传遍四面八方。

新年新起点,新年新气象。在新的一年里,“最美体彩人”定会不负众望、再创佳绩,谱写体彩发展新篇章。

“公益体彩·快乐操场”活动走进石家庄市中小学

本报讯(记者 张月霞)12月21日,由河北省体育局、河北省教育厅主办,河北省体育彩票中心协办的“公益体彩·快乐操场”器材捐赠活动在石家庄市藁城区东城小学、新乐市大流中学举行。

此次活动不仅为两所学校分别捐赠了价值约5万元的乒乓球台、排球架、跨栏架等20余种体育器械,还邀请世界冠军史冬鹏为学校的孩子们带来了一节意义深刻的体育课。

上午,史冬鹏教练一行来到藁城区东城小学。在小学艺体馆,史冬鹏和孩子们分享了自己成长过程中刻苦训练、顽强拼搏的故事,引导学生以运动健儿们为榜样,用无畏困难、百折不挠的体育精神,与时代同行,争做新时代好少年。

“公益体彩 快乐操场”公益活动让校园生活“动”起来,也让体育氛围“燃”起来。孩子们邀请史冬鹏进行了一场乒乓球比赛。现场气氛热烈,加油声、呐喊声此起彼伏,一片欢声笑语,大家再一次感受到体育运动带来的快乐!

当日下午,史冬鹏一行走进新乐市大流中学。伴随着阵阵寒风,世界冠军史冬鹏的“冠军课程”正式开始,首先他为练习短跑的学生先后规范了起跑动作,随后讲解示范了运动前的热身准备活动,并与校内体育教师探讨了关于如何避免学生在运动中肌肉拉伤等一系列问题。课程最后,史冬鹏邀请了部分对跨栏项目感兴趣的学生进行指导,并演示了正确的跨栏动作。整节体育课在欢呼与掌声中结束,学生们纷纷表示这节课好“过瘾!”



■活动现场。体彩中心 供图

活动结束后,史冬鹏感慨地说:“能有这样的机会与孩子们一起交流很开心,也能够看到他们对于体育的热爱,相信未来还有机会能够回来再看看他们,希望他们能够一如既往地坚持下去,刻苦训练,努力提升,用心去感受体育带给他们的快乐。”

截至2023年11月30日,河北省体育彩票历年累计销售1302.22亿元,累计筹集公益金354.25亿元。一直以来,河北体彩秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,致力于青少年体育健康事业发展。“公益体彩 快乐操场”活动自2011年由河北省体育彩票中心发起至今,已历经12个年头,走遍了河北全省11个地市,累计总投入超过1000万元,为400多所学校送去了亟需的体育设施、器材和图书,惠及10余万名学生。

廊坊中心举办“大吉大利”赢头盔活动

本报讯(记者 张月霞)为回馈广大购彩者,增强网点当即开票陈列展示工作的积极性,近日,河北体彩廊坊中心开展了“刮大吉大利,赢体彩头盔”活动。

活动规定,凡是12月16日之后领取面值30元即开票“大吉大利”的购彩者,如单张中得1000元或者中得2张300元,均可获得体彩冬季棉头盔1个。为了做好活动推广工作,廊坊所有代销网点在店内张贴海报进行宣传。同时,廊坊中心还制作了一些宣传推广视频供代销网点转发,内容包括活动规则、头盔中奖宣传等,并借助时下流行舞蹈“科目三”翻拍,取得了良好的宣传效

果。广大购彩者热烈响应,踊跃参与,期望获奖的同时,能够额外中得一个头盔。

为了让中奖者第一时间拿到头盔,廊坊中心员工不顾天气寒冷及时将第一批中奖头盔送到代销网点。中奖者闻讯,兴高采烈地前来领奖。拿到奖品后,大家纷纷拍照留念,纪念这幸运、开心的时刻。

本次活动增加了体彩与购彩者之间的互动和粘性,让更多社会人士认识体彩、了解体彩的同时,收获了额外的惊喜和乐趣。大家纷纷表示,日后还会持续关注河北体彩,为体彩公益事业贡献自己的微薄之力。

沧州中心: 微光汇聚 温暖寒冬

本报讯(记者 张月霞)12月25日,沧州中心开展了“体彩微光公益之暖冬行动”,为那些在严寒中坚守岗位的户外工作者送去温暖和关怀。

此次暖冬行动,为户外工作者送去了大量暖冬礼包,每个礼包中装有暖手宝、保温杯、纸抽、口罩和帆布袋等物品。这些物品不仅能为他们提供实实在在的帮助,更是沧州中心员工心意的传递。此外,每个礼包中放置了责任彩票宣传折页,展示体彩公益金筹集和使用情况等,让大家进一步增进对体育彩票的了解和认识。

同时,沧州中心还在全市选择了10家星级体彩代销网点作为首批公益驿站,为户外工作者提供了温暖的休息场所。这些驿站不仅免费提供热水、充电、打气服务,还有爱心药箱和免费雨具供他们使用。

微光汇聚,温暖寒冬。这次暖冬行动得到了广大户外工作者的称赞,他们纷纷表示,这是他们在这个冬天收到的最温暖的礼物。他们不仅感受到了物质上的帮助,更感受到了社会的关爱和尊重。同时,这次行动也进一步提升了河北体彩的社会形象,展现了体彩的社会责任和担当。

在这个寒冷的冬天,沧州中心用实际行动为社会贡献了一份力量。希望通过这样的行动,能够唤起更多人对于户外工作者的关注和尊重。让我们共同携手,为他们送去更多的温暖和关爱,让这个冬天不再寒冷。

正能量

